
令和4年度　1学期　学校評価アンケート　（児童）　　　　　　進徳小学校

62% 34%
3%

1%

１学期

1 授業はよくわかりましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

41% 54% 4%
1%

１学期

2 進徳スタンダードを守って学習できまし

たか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

77% 19%
3%

1%
１学期

3 授業や課題にしっかり取り組みましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

59% 30% 9%
2%

１学期

4 授業で、発表したり書いたりして、活動

に意欲的に取り組みましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

77% 18% 3%
2%

１学期

5 学校は楽しいですか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

50% 33% 15%
2%

１学期

6 自分から元気にあいさつができましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

56% 23% 14% 7%１学期

8 自分に好きなところはありますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

76% 15% 7%
2%

１学期

10 運動したり、体を動かしたりすることが

好きですか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

73% 23% 3%
1%

１学期

11 マスクや、手指の消毒など、コロナウイルス

感染に気をつけて準備に取り組み、マナーを

守って給食を食べることができましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

73% 21%
5%

1%
１学期

13 学校からのお便りを、家の人に見せました

か。
あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

59% 29% 10%
2%

１学期

14 インターネットやゲームなどの利用のルール
について、お家の人と話し合って、進徳スマート

ルールを守っていますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

57% 31% 10%
2%

１学期

12 手洗い、マスク着用、「早ね、早おき、朝ご

はん」等に気をつけて生活できましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

57% 33% 9%
1%

１学期

7 無言清掃を意識し、いっしょうけんめい

掃除ができましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

83% 8% 7%2%１学期

9 自転車に乗るときにはヘルメットをかぶ

りましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない


